

习近平回信勉励云南省沧源县边境村的老支书们 引领乡亲们永远听党话跟党走 唱响新时代阿佤人民的幸福之歌

回信

云南省沧源县边境村的老支书们：

你们好！读了来信，了解到脱贫攻坚给阿佤山带来的深刻变化，感受到了阿佤人民心向党、心向国家的真挚感情，我很欣慰。

你们都是老支书，长期在边境地区工作生活，更懂得边民富、边疆稳的意义。脱贫是迈向幸福生活的重要一步，我们要继续抓好乡村振兴、兴边富民，促进各族群众共同富裕，促进边疆繁荣稳定。希望你们继续发挥模范带头作用，引领乡亲们永远听党话、跟党走，建设好美丽家园，维护好民族团结，守护好神圣国土，唱响新时代阿佤人民的幸福之歌。

请向乡亲们问好！

习近平

2021年8月19日

(新华社北京8月20日电)

新华社北京8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8月19日给云南省沧源佤族自治县边境村的老支书们回信，勉励他们发挥模范带头作用，引领乡亲们建设好美丽家园，维护好民族团结，守护好神圣国土。

习近平在回信中说，读了来信，了解到脱贫攻坚给阿佤山带来的深刻变化，感受到了阿佤人民心向党、心向国家的真挚感情，我很欣慰。

习近平指出，你们都是老支书，长期在边境地区工作生活，更懂得边民富、边疆稳的意义。脱贫是迈向幸福生活的重要一步，我们要继续抓好乡村振兴、兴边富民，促进各族群众共同富裕，促进边疆繁荣稳定。希望你们继续发挥模范带头作用，引领乡

亲们永远听党话、跟党走，建设好美丽家园，维护好民族团结，守护好神圣国土，唱响新时代阿佤人民的幸福之歌。

云南省沧源佤族自治县地处祖国西南边陲，是全国最大的佤族聚居县，当地佤族群众素有爱国守边的光荣传统。党的十八大以来，当地加快脱贫攻坚步伐，贫困群众的生产生活条件明显改善，住房安全、饮水安全、看病住院、子女上学等都有了保障。到2019年底，该县67个贫困村、4万多贫困人口全部脱贫。近日，该县班洪乡、班老乡9个边境村的10位老支书给习近平总书记写信，汇报佤族人民摆脱贫困、过上好日子的情况，表达了世代代跟着共产党走、把家乡建设得更加美丽富饶的坚定决心。

吕志成在调研全国文明城市创建工作时强调

全力创建文明城市 积极打造美丽阜新

本报讯（阜新日报记者 王颖丽）8月21日，市委书记吕志成带队深入部分县区、单位，检查指导全国文明城市创建工作。

吕志成先后来到市科技馆、市中心医院（住院部）、细河区玉丰街道柳荫社区、绿地剑桥南侧潜龙路、人民大街与东风路交汇处、通达市场等处，实地察看文明单位文明社区创建、老旧小区改造、基础设施建设和道路交通秩序、农贸市场文明经营等情况，现场协调解决问题和困难，并提出具体要求。

吕志成指出，创建全国文明城市是落实党中央决策部署以及省委工作要求的具体行动，是推进阜新高质量转型、全方位振兴的现实需要，是提升

社会文明程度、改善人居环境的重要途径。全市上下要进一步统一思想，充分认识创建全国文明城市的重要意义，以更高的站位、更大的决心、更强的举措，全力打好创建全国文明城市这场硬仗。

吕志成强调，要按照全国文明城市创建标准，明确目标任务，采取有力措施，全力推动营商环境优化、城市面貌改善、治理水平提升、文明素质提高，为创建全国文明城市奠定良好基础。要坚持问题导向，紧盯重点问题和关键领域，全面查找薄弱环节和突出问题，迅速补齐短板弱项，全力加快老旧小区改造进度，切实增强人民群众获得感幸福感安全感。要不断完善城市建设，做好沿街绿化美化，

规范道路交通秩序，加强城市色彩设计，提升城市品质和形象。要倡导文明交通、文明养犬、文明健康生活方式，切实提升社会文明程度，维护整洁有序、安全和谐的社会环境。要进一步健全完善长效机制，把工作重心放到日常管理、常态化创建上来，不断推动创建工作的科学化、制度化、常态化。要树牢“创建为民、创建惠民、创建靠民”理念，强化宣传引导，充分调动广大群众积极参与创建工作的主动性创造性，努力营造“人人都是创建主体、人人都有创建责任、人人代表城市形象、人人共享创建成果”的良好氛围。

市领导董彦超、王一民、孙宇，市直相关部门主要负责同志参加活动。

关于进一步推进阜蒙县新冠病毒疫苗接种工作的通告

按照省、市疫情防控指挥部工作部署，为加快构建全县免疫屏障，现就有关事项通告如下：

一、从即日起，全县汽车站、农贸市场、商场超市、旅游景区、文化娱乐场所、电影院、文化馆、图书馆、办公场所、办事大厅、酒店宾馆、洗浴、银行等各类公共场所等，按照谁主办（管理）谁负责的原则，安排专人实行国务院行程码、辽事通健康码和新冠病毒疫苗接种证“二码一证”联查。对符合接种要求未接种新冠病毒疫苗且无《禁忌（暂缓）接种证明》的人员，要依规进行教育引导，督促其尽快接种，并核实登记姓名、电话、居住地址等信息后方可进入公共场所。

二、各类重点场所、公共场所要将每日收集到的未接种新冠病毒疫苗人员名单报送属地乡镇、城区街道，由乡镇、城区街道组织基层干部、五级网格管理人员对有关人员未按要求接种疫苗的原因进行核实、了解，并做好宣传动员和接种服务工作。

三、为保障消费者健康安全，各类

公共服务和经营企业原则上安排已接种新冠病毒疫苗的员工从事直接面对消费者的服务岗位。

四、全县各级各类党政机关干部、教师及企事业单位员工要带头接种疫苗，应接尽接。未接种的人员由所在单位劝导在8月25日前尽快接种。举办的会议、培训等，无接种禁忌症而未接种新冠病毒疫苗人员原则上不得参加，并暂缓或停止、减少其赴外省出差等公务活动。

五、各类工贸企业、公共服务行业单位业主或经营管理者承担从业人员“应接尽接”的主体责任，未“应接尽接”的由属地、行业主管部门纳入疫情防控重点对象管理。

六、各级各类学校要在开学前对所有教职工和适龄学生进行“二码一证”联查，对无接种禁忌症的未接种人员由所在学校（含新升入初一、高一、大一学生）劝导在8月25日前尽快接种。

七、需开具《新冠病毒疫苗接种禁忌（暂缓）证明》的，请随身携带身份证及医疗机构相关诊疗记录、疾病证明

等，前往二级以上医疗机构接种点开具证明。

八、对因未接种新冠病毒疫苗（有禁忌症除外）而引发新冠病毒感染事件的，依法依规严肃追责。

请广大居民积极配合相关管理单位，执行“二码一证”联查要求。为避免因接种疫苗不及时而带来出行和工作不便，特别提醒无禁忌而未接种新冠病毒疫苗的居民，尽快接种，共同形成免疫屏障，保障您和他人生命安全和身体健康。

附件：具备开具《接种禁忌（暂缓）证明》的医院名单

- 阜新市中心医院
- 阜新市二院
- 阜新市矿总院
- 阜蒙县人民医院
- 阜蒙县中医医院
- 阜蒙县蒙医医院

阜新蒙古族自治县统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作指挥部



1954年8月24日

毛泽东同英国工党代表团谈话，重提中间地带的问题。谈话指出：据我看，美国反共是把它当作个题目来做文章，以达到他们另外的目的，首先是占据从日本到英国的这个中间地带。美国在北美洲处在这个中间地带的那一边，苏联和中国处在这一边。美国的目标是占领处在这个广大中间地带的国家，欺负它们，控制它们的经济，在它们的领土上建立军事基地，最好使这些国家都弱下去，这包括日本、德国在内。

关于和平共处问题时，谈话指出：你们问，我们和你们所代表的社会主义能不能和平共处？我认为可以和平共处。这里发生一个问题，难道只能和这种社会主义共处吗？和非社会主义的事物，像资本主义、帝国主义、封建王国等能共处吗？我认为，回答也是肯定的，只需要一个条件，就是双方愿意共处。为什么呢？因为我们认为，不同的制度是可以和平共处的。这也包括美国在内，希望美国也采取和平共处的政策。美国这样的大国如果不要和平，我们就不得安宁，大家也不得安宁。

谈话强调：我们的国家现在还很穷，如果能得到几十年和平就好了。我们要继续创造一个和平的国际环境。希望工党朋友们劝劝美国人：（一）把第七舰队拿走，不要管台湾的事，因为台湾是中国的地方；（二）不要搞东南亚条约，这也是违反历史的，要搞就搞集体和平公约；（三）不要武装日本，武装日本的目的是反对中国和苏联，最后会害自己和西南太平洋各国，这是搬石头打自己的脚；（四）不要武装西德，武装结果不是好事，也会是搬石头打自己的脚。这篇谈话收入《毛泽东文集》第六卷。

2015年8月24日

习近平在中央第六次西藏工作座谈会上讲话指出，必须坚持治国必治边、治边先稳藏的战略思想，坚持依法治藏、富民兴藏、长期建藏、凝聚人心、夯实基础的重要原则，不断增进各族群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。

同日中共中央、国务院印发《关于深化国有企业改革的指导意见》。此后，陆续出台有关加强国有企业党的建设、国有企业分类改革、发展混合所有制经济、完善国资监管体制、防止国有资产流失、完善法人治理结构等多个配套文件。

2018年8月24日

习近平主持召开中央全面依法治国委员会第一次会议时讲话指出，全面依法治国具有基础性、保障性作用。中央全面依法治国委员会要管宏观、谋全局、抓大事，既要破解当下突出问题，又要谋划长远工作，把主要精力放在顶层设计上。

分类信息

声明

阜新蒙古族自治县大五家子镇扶贫互助社遗失阜新蒙古族自治县农村信用合作联社大五家子信用社开户许可证，核准号：J2291000432001，账号：444012010109091098，特此声明。

声明

产权人（单位）：中国邮政集团公司辽宁省阜蒙县分公司房屋产权证丢失，产权证号：1-6199，特此声明。